

Z E M Ě W A G A N D Ů

Víkend chrbonínské omladiny 9. - 10. 7. 2022

Země Wagandů je malé území v černé Africe, ztracené kdesi na pomezí deštných pralesů a jižní africké buše.

Zemi Wagandů vládne král a kouzelník v jedné osobě jménem Wa-či-ha-wa.

Státeček Wagandů je maličký. Tvoří ho všehovšudy pět vesnic, které obývá necelých pětset Wagandů.

Wagandi jsou dobří stopaři, pátrači, pastevci, výborně střelí z luku. Jsou dobrými lovci, patří mezi zdatné řemeslníky, znají tajemství jak rozdělat a využít oheň.

Letošní „dětský den“ je primárně připraven pro mladší ročníky narození. Důvodem je loňská zkušenost, kdy starších dorazila jen hrstka. Jde o věc pochopitelnou. S vyšším věkem mizí zcela přirozeně chuť si hrát, protože na životní stezce je spousta jiných zajímavých činností, které ty starší lákají daleko víc.

Nicméně pokud by někdo ze starších chtěl dorazit i letos je to možné a je vítán. Úkoly budou starší ročníky mít stejné jako ty mladší, ale budou mít na jejich splnění daleko méně času a budou obtížnější.



Co Vás čeká pokud nám bude počasí příznivě nakloněno...

Letos si nebudeme jen hrát, ale zkusíme si i něco vyrobit nebo vyzkoušet méně tradiční lotroviny ...

Vyzkoušíme si jaké to je jezdit po divoké řece na dřevěném člunu...

Naučíme se pomocí sazí z plamene dělat přírodní ozdoby...

Zastřílíme si opravdickými cvičnými luky se šípy s kovovým hrotem...

Naučíme se na kamenné valouny kreslit posvátné znaky Wagandů, tedy takové přírodní africké graffiti...

Naučíme se psát neviditelným inkoustem a pomocí plamene neviditelné písmo zobrazit...

Zkusíme si rozdělat opravdický oheň...

Zaběháme si, potrápíme paměť a vydáme se na krátkou cestu za zlatým pokladem vymřelého kmene Dogonů...

Kdo bude mít odvahu a kuráž může si vyzkoušet noc a přespání na lesním tábořišti, spojené s plížením do tábora nepřátel a osvobozením zajatců...

Kdy, kde a jak to všechno provést zjistíte, když otočíte tuto skládku...

Sraz máme v sobotu 9. 7. 2022 ve 13:45 hod na hasičském hřišti Chrbonín.

Sobotní odpolední blok, který se odehraje přímo na hřišti nebo v jeho nejbližším okolí je naplánován přibližně od 14:00 do 18:00 hod. Celou tuto dobu vás mohou rodiče sledovat z pergoly jako minulý rok.

Vzhledem k tomu, že budeme pracovat se sazemi, ohněm, barvami apod. doporučujeme nějaké starší vhodné oblečení. Můžete se ušpinit. Dobré boty. Budete hodně běhat. Kdo má delší vlasy, tak je vhodný šátek až dojde na ohňovou část. Děvčata prosíme, aby nevolily jako oblečení sukně nebo šaty. Pro jízdu v dřevěném člunu na divoké řece je to nevhodné oblečení.

Ničeho se nebojte. Všechno zvládnete.

Po celé odpoledne bude zajištěno občerstvení. Jídla a nápojů bude stejně jako každý rok dostatek.

Všechny herní pomůcky budou dodány.

Odměnou za odpolední snažení bude kožený přívěšek Wagandů, který můžete použít v budoucnu třeba jako svůj talisman, najde se i malá sladká odměna, možná i několik sošek afrických válečníků.



Noční tábořiště

Kdo se bude chtít zúčastnit přinese si batoh s výstrojí na přespání už na sraz v sobotu ve 13:45 hod. Batohy se uloží v pergole a na tábořiště budou večer odvezeny traktorem. My díky tomu zjistíme počet táborníků nutný pro zajištění táboření. Po ukončení odpoledního bloku budou mít táborníci osobní volno. Předpokládá se, že ho stráví na hasičském hřišti. Odchod na tábořiště bude přibližně ve 20:15 hod. Večere se předpokládá ještě na hasičském hřišti. Podrobnosti o večeri bude vědět Pavel Pána. Až přijde správný čas, rozloučíme se s hasičským hřištěm a vyrazíme na místo nočního tábořiště. Půjdeme společně. Tábořiště bude předem vytipované. Budovat se bude v době osobního volna táborníků. Spát se bude v jednoduchých přístřešcích (dodáme plachty, šňůry, kolíky, igelity pod karimatky), postavíme ohniště a u ohně počkáme na tmou. Kdo bude chtít může ochutnat čaj z kotlíku. Ne všem čaj z kotlíku chutná. Bývá trochu uzený a voní/smrdí (to je vždy věc názoru) kouřem z ohně. Na tábořišti bude k dispozici pitná voda na pití a vyčištění zubů.

Tábornická výstroj:

Oblečení co budete mít na sobě, batoh, ve kterém bude všechn váš majetek, tzn. spacák, karimatka (není nutná, ale spí se pohodlněji, od země vás odizoluje igelit, který dodáme), oblečení na spaní, dlouhé kalhoty, bunda nebo mikina (oboje spíše starší a vhodné barvy pro plížení nočním lesem, bílá a žlutá nejsou to pravé, počítejte s tím, že oblečení někde můžete natrhnout nebo ušpinit, samozřejmě frajeři se můžou plížit i v kraťasech a tričku, ale úplně příjemné to nebývá), zubní kartáček + pasta, balíček papírových kapesníků, hrnek (nejlépe nějaký plecháč, ale nevádí ani plastový), baterka (nemusí mít nutně všichni), čisté ponožky a spodní prádlo na neděli pro čistotné (humusáci se zařídí podle vlastního uvážení). Podle uvážení si doplňte další co uznáte za vhodné. Ale v zásadě jdete přespat do lesa na jednu noc a ostatní s Vámi musí vydržet. Bezpodmínečně nutný je spacák. V neděli se na tábořišti počítá se snídaní. Podrobnosti o jídle rodičům opět upřesní Pavel Pána. Po snídani bude následovat společné balení a likvidace tábořiště. Návrat na hasičské hřiště v Chrboníně a ukončení celého víkendu se předpokládá mezi 9:00 – 10:00 hod.

